11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.03.2008 20:10:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 05.03.2008 09:16:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/36953/answer/36954




YBaxkaemas TartbsiHa! f He 3HAKOMa C 3TOM MeTOOUKOW. OMHaAPEH - 3TO TOPMOHAIBHEIM IIpermapaT
MY2KCKOT0 TI0JIOBOT'0 TOPMOHAa TECTOCTepOHa. [IoroBopuTe 0 11e71eC000Pa3HOCTH €T0 UCI0Ih30BaHUS C
Bamum nevamuy Bpadom. Yaauu!



